Postupak Wernera € Csonke

Primjer

Nacrtajte dijagram momenata savijanja!
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razdjelni koeficijenti za postupak Wernera ¢/ Csonke:
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iteracija (relaksacija):
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razdjelni koeficijenti za Crossov postupak:
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(u ¢voru 4 je vrijednost —115,5 promijenjena u —115,4 kako bi se ostvarila ravnoteza)

(Vrijednosti navedene u oblim zagradama izra¢unane su inzenjerskom, a vrijednosti nave-
dene u uglatim zagradama op¢om metodom pomaka. Prora¢un je proveden rac¢unalnim
programom DiM; kako bi se simulirala inzenjerska metoda, ploStine su poprecnih presjeka

pomnozene velikim brojem.)

dijagram momenata savijanja: DZ!



